
Завершено розслідування спалаху гострої кишкової інфекції серед дітей 

дошкільного навчального закладу комбінованого типу № 29 «Барвінок», 

що на Київщині. Спалах ліквідовано 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Київській області 18.09.2019 отримано інформацію 

про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 29 «Барвінок» 

Білоцерківської міської ради за адресою: м. Біла Церква, вул. Лесі Українки 

50-а, внаслідок чого постраждало 5 дітей. 

Усі постраждалі вперше звернулися за допомогою до Комунального 

некомерційного підприємства БМР «Білоцерківська міська лікарня 3» та були 

госпіталізовані в період з 11.09.2019 по 17.09.2019 з попереднім діагнозом 

«Гостра кишкова інфекція». З 17.09.2019 по 23.09.2019 всіх дітей виписано з 

заключним діагнозом «Гостра кишкова інфекція, середнього ступеню 

важкості невстановленої етіології» та «Гостра кишкова інфекція середньої 

важкості спричинена Enterobacter cloacae» (одна дитина). 

З метою встановлення причин та умов виникнення спалаху фахівцями 

Головного управління 18.09.2019 проведено санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху з фахівцями Білоцерківського міськрайонного відділу 

лабораторних досліджень ДУ «Київський обласний лабораторний центр 

Міністерства охорони здоров’я України» в дитячому садку «Барвінок» та 

ініційовано позаплановий захід державного нагляду (інспектування) 

потужностей харчоблоку даного закладу. 

За результатами обстеження та інспектування вищевказаного закладу 

спеціалістами Головного управління встановлено порушення вимог 

законодавства у сфері безпечності харчових продуктів. Основна причина 

спалаху – недотримання санітарно-гігієнічного, протиепідемічного та 

дезінфекційного режимів, що підтверджено результатами лабораторних 

досліджень. 

За результатами обстеження та інспектування надано припис щодо 

усунення порушень вимог законодавства про харчові продукти з терміном 

усунення порушень до 21.10.2019 та складено протокол про правопорушення.  

За ініціативою Головного управління 25.09.2019 було проведено 

засідання ТЕБ та НС щодо стабілізації ситуації за участю органів місцевого 

самоврядування, Управління освіти і науки, завідувача дитячого садку 

«Барвінок» та відповідальної особи за харчування в даному закладі. 

Головним управлінням про ситуацію, що склалась, поінформовано 

правоохоронні органи, органи виконавчої влади та управління освіти і науки. 

Протиепідемічні заходи у вогнищі завершено, спалах локалізовано і 

ліквідовано.  


